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編集・発行／はんのう市民環境会議

 

 

 

６月１５（日）に、環境月間事業としてまちなか清掃を行い、飯能駅と東飯能駅周辺でポ

イ捨てされたゴミを収集しました。６７名の方にご参加いただきました。他日、事業所・団

体による清掃活動にご協力いただきました。 

 ●事業所による清掃活動 

   それぞれの事業所周辺の清掃を行いました。 

 【協力事業所・団体】 

・水 ing㈱ 

・㈱ニットー冷熱製作所   

・㈱椿本チエイン埼玉工場 

・㈲飯能清掃センター 

 

●CO2 削減／ライトダウン 

   ６月２１日（土）の夜に、あかりを消して、地球にやさしい生活を各家庭で実施して 

  いただきました。ご協力ありがとうございました。 

 

  

今年のテーマ『はんのう市民環境会議 活動の環を広げよう』

  ６月１日（日）に市民会館小ホールを会場として、 

大久保勝市長、加藤由貴夫市議会議長を来賓に迎え、 

平成２６年度定期総会が開催されました。 

  ４７名の方が出席し、平成 2５年度の事業報告、 

収支決算、会則の一部改正の承認に続き、役員の改選 

として２１名の方が再任され、３名の方が新任されま 

した。また、平成 2６年度の事業計画(案)、収支予 

算(案)を審議し、全ての議案について原案どおり議決 

されました。 

 会場のホワイエでは各部会等の活動のパネル展示 

を行い、外では廃てんぷら油の回収、小太陽光発電キットの実演、生ごみ処理箱の展示を行いま 

した。 

◎例年、総会の出席者が少ないことが課題となっています。来年度の総会につきましては、

会員の皆様の積極的なご参加をお待ちしております。 
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○役員の改選により、次のとおり役員が決まりました 

運営委員 ２２名（敬称略） 

 

会 長 木 川 一 男（市民） 

 

副会長 伊 藤 知 夫（市民）          野 口 栄 一（飯能市自治会連合会） 

 

委 員 高 沖 義 則（市民）          西 久 保 信 夫（市民） 

    鴇 田 節 男（市民）          青 木 文 男（市民） 

    南 林 さえ子（駿河台大学）       中 川  淳 （飯能商工会議所） 

    潮 田 真 也（飯能青年会議所）     町 田 明 夫（飯能市商店街連盟） 

    小 池  昇 （西川広域森林組合）    利根川 哲 （飯能市農業青年会議所） 

    浅 野 正 敏（ＮＰＯ法人天覧山・多峯主山の自然を守る会） 

    臼 井 仁 一（飯能市合併処理浄化槽組合）小 林 律 夫（㈲飯能清掃センター） 

    小 池 重 彦（新電元工業㈱）           高 柳 一 彦（㈱丸広百貨店飯能店） 

    市 川 光 一（㈱椿本チエイン）          中 村 和 久（㈱ニットー冷熱製作所）       

    古 島 照 夫（入間漁業協同組合）         和 泉 由起夫（飯能ケーブルテレビ㈱） 

 

監 査 ２名（敬称略） 

    早 瀬 あかね（市民）          間 邉 元 幸（市民） 

 

◎総会資料をご希望の方は、事務局までご連絡いただければ、郵送にてお送りいたします。 

 

        

  

 

総会終了後、６月の環境月間事業として、北海道の 

 厳しい自然を生き抜くキタキツネ親子のドキュメンタリ 

 ー映画を上映し、１４０名の方が鑑賞しました。 

 上映前に、天覧山谷津の里づくりプロジェクト・自 

然環境部会・地球環境部会・生活環境部会・放射能関 

 連プロジェクトの活動紹介を行い、はんのう市民環境 

 会議の活動をＰＲしました。 
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《自然環境部会》 

 ○自然観察会「山桜と出会おう」の巻  ４月１３日（日）  

   前日の強風で残念ながら山桜の花は散ってしまいましたが、天覧山周辺の里山で、多

様な春の息吹を感じる散策でした。参加者数 １４名 

  共催：ＮＰＯ法人天覧山・多峯主山の自然を守る会 

○自然観察会「モニタリング調査を体験してみよう」の巻 ５月１１日（日）   

   天嵐山周辺では里山保全のためのモニタリング調査が行われています。新緑の中、 

植物調査を体験し、８２種を確認しました。参加者数 １３名 

共催：ＮＰＯ法人天覧山・多峯主山の自然を守る会 

 ○自然観察会「天覧山谷津のホタルの夕べ」の巻  ６月２９日（日） （予定） 

   次回のエコネットはんのうで活動報告をさせていただきます。 

 

《生活環境部会》 

 ○緑のカーテン事業  ５月３日（土） 

   市役所においてゴーヤの種まきを行いました。 

 ○緑のカーテン事業  ５月１９（月）から 

   ゴーヤの苗の配布を一般の方を含め１８３名の方に配布しました。 

 

《地球環境部会》 

○再生可能エネルギープロジェクト  ３月１６日（日） 

 小規模太陽光作製を行いました。 

 ○再生可能エネルギープロジェクト  ４月２３日（水）  

第１回目の小規模太陽光体験報告を行いました。 

 ○再生可能エネルギープロジェクト  ５月２８日（水） 

   第２回目の小規模太陽光体験報告を行いました。 

 ○再生可能エネルギープロジェクト  ６月２５日（水） 

   第３回目の小規模太陽光体験報告を行いました。 

   

《部会合同会議》※原則、奇数月の第４木曜日の午後７時から午後９時まで 

 3 月２７日（木）、５月２２日（木） 

 各部会の平成２６年度事業計画などについて、話し合いました。 

 

《全体事業》 

〇飯能新緑ツーデーマーチ  ５月２４日（土）、２５日（日） 

  クリーンウオ－クのブースを担当し、ウオ－カーへごみ袋などの配布を行いました。 

 

《放射能関連プロジェクト》 

 ○放射能関連プロジェクト会議  ３月６日（木） 

   「放射能に関するアンケート」の集計作業を行いました。 

 ○放射能関連プロジェクト会議  ４月１７日（木） 

   「放射能に関するアンケート」の集計結果のまとめを行いました。 

 

 

<小太陽光発電キット> 
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《天覧山谷津の里づくりプロジェクト》 

３月２３日（日）           

溝つくり、枝運びなどを行いました。 

参加者は２０名でした。 

  

４月２７日（日） 

田ならしや溝掘り・草刈りなどを行いま

した。作業終了後、整備の方向性について

話し合いました。参加者は３３名でした。

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            

 

                                                                                                                       

 

5 月１６日（金）  

 飯能第一小学校の児童による田植えの体

験学習を行いました。 

 

 

 

5 月１７日（土）  

大久保市長、また、西武鉄道若林社長も

飛入り参加され、田植えを行いました。参

加者は３０名でした。 

   

 

 

 

 

 

 

 

    

 

編集後記：  

 毎年桜前線に合せて、我が家の軒先にツバメが巣を作ります。昨年は、二番巣をカラスに襲わ

れましたが、三羽のヒナが元気に南の空へと帰って行きました。ところが今年は、まったくその姿があ

りません。近くの電線にも、また大空を飛び交う姿も見られないのです。天敵のカラスが増えたこと

や、周辺の緑が少なくなったこと、更には、猛暑日が続く夏の暑さに、ツバメたちは「営巣・繁殖エリ

ア」を変えたのでしょうか？矢張り人間にもツバメにも、住み良い環境づくりが求められているようで

す。 そして燕尾服姿のヒナが仲良く電線に並ぶ姿を、再現させたいものです。 

（広報委員長：伊藤知夫） 


